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ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 3 DE MARÇO DE 2026. 

Aos três dias do mês de março do ano de 2026, às 18h45, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João 

Fernandes, nº 133, Centro, no municipio de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 5º Reunião Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de São João, Casa Emídio Correia de 

Oliveira, presidida pelo Vereador Pierre Andre Rocha Santiago, tendo como 

Vice-Presidente o Vereador Jose Elias Sobral Zumba e secretariada pelos 

Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 

2º Secretários, respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo 

Presidente declarou aberta a sessão, saudando os vereadores presentes, o 

público presente e aqueles que acompanhavam pelas redes sociais, rogando 

a proteção divina e convidando o 1º Secretário para proceder à leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida foi realizada a chamada nominal 

dos Excelentíssimos Senhores Vereadores pelo livro de presença, 

constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: Pierre Andre Rocha 

Santiago, Heleno Dantas de Lima Junior, Jose Edvaldo da Silva Goncalves, 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva, Manoel Messias Ferreira Zumba, Joseval de 

Assis da Silva, Otoniel Pedro da Silva e Jose Elias Sobral Zumba. Registrou- 

se as ausências da Vereadora Rosineide de Moura Leite e do Vereador 

Mairkon Flannckyn Correia, bem como a ausência presencial do Vereador 

Antonio Carlos da Silva, que por motivo de saúde acompanhou a reunido de 

forma remota participando das votagbes pelas redes sociais. Verificada a 

existéncia de quérum regimental, o Presidente convidou o 2° Secretdrio para 

proceder à leitura da Ata da reunido anterior, realizada em 24 de fevereiro 

de 2026, a qual após lida foi colocada em discussdo e votação sendo 

aprovada por unanimidade dos presentes com registro do voto remoto 

favorével do Vereador Antonio Carlos da Silva. Dando inicio & PRIMEIRA 

PARTE ORDEM DO DIA foi procedida a leitura das matérias constantes do 

expediente, compreendendo: Projeto de Lei n® 001/2026, de autoria do 

Poder Legislativo Municipal, que dispde sobre a alteracdo do art. 3° da Lei 
Municipal nº 1.080, de 28 de fevereiro de 2023, que trata do valor do teto 
para consignacdo em folha de pagamento dos agentes publicos da Camara 

Municipal de São Jo&o/PE; Requerimentos n® 006/2026, nº 007/2026 e nº 

008/2026 e a Moção nº 001/2026. Em seguida o Projeto de Lei n® 001/2026 

foi submetido & segunda votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
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vereadores presentes com registro do voto remoto favorável do Vereador 

Antonio Carlos da Silva. Na sequência foi concedida a palavra ao Vereador 

Heleno Dantas de Lima Junior que apresentou o Requerimento nº 007/2026, 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo a criação do Fundo Municipal do 

Carnaval com regulamentação própria finalidade específica e previsão 

orçamentária destacando a importância cultural e econômica da festividade 

para o município. Após, o referido requerimento colocado em discussão e 

votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda de autoria do 

mesmo vereador foi apresentada a Moção nº 001/2026, a qual concede 

Moção de Aplausos a todos os homens e mulheres do município que durante 

o período de pré-carnaval e carnaval se vestiram de “Mateu”, mantendo viva 

uma das mais importantes expressdes da cultura popular nordestina, sendo 

a referida mogdo colocada em discussdo e votagdo e aprovada por 

unanimidade dos presentes. Em seguida foi concedida a palavra ao Vereador 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva, que apresentou o Requerimento nº 

008/2026, solicitando ao Chefe do Poder Executivo a aplicagéo de manta 

asféltica e redutores de velocidade na Rua da Liberdade, com o objetivo de 

melhorar a infraestrutura a seguranga e a mobilidade urbana da localidade, 

sendo o referido requerimento colocado em discussdo e votagdo e aprovado 

por unanimidade dos votos. Na sequéncia o Presidente passou a presidéncia 

ao 1º Secretdrio para fazer uso da palavra, ocasido em que apresentou o 

Requerimento nº 006/2026, que concede homenagem pdstuma ao Senhor 

Elirio Paes da Silva, denominando com seu nome a Rua Projetada 08, 

Quadra 45, no Loteamento Bougainville, justificando tratar-se de 

reconhecimento a cidaddo que contribuiu de forma significativa para o 

desenvolvimento do municipio. Apds, o referido requerimento foi subscrito 

pelos demais vereadores e aprovado por unanimidade dos presentes com 

registro do voto remoto favordvel do Vereador Antonio Carlos da Silva. 

Encerradas as matérias constantes da Primeira Parte da Ordem do Dia, o 

Presidente deu inicio 8 SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, franqueou a 

palavra aos vereadores no expediente fazendo uso da tribuna o Vereador 

Marcio Gonzaga Pitanga Da Silva, que parabenizou o Presidente Pierre Andre 

Rocha Santiago pela homenagem prestada, destacando a importéncia de 

preservar a memdria das familias e pessoas que contribuiram para o 

crescimento do municipio de São João registrando ainda a presenga do ex- 

prefeito Luiz Gonzaga Cabral na sessdo. Não havendo outros vereadores 

inscritos para uso da palavra, o Presidente agradeceu a presenca de todos e [/ 

do ex-prefeito Luiz Gonzaga Cabral, do Subtenente Clodoldo, dos servidores 

da Casa e do público presente, bem como daqueles que acompanharam a v 

reunião pelas redes sociais, informando que a próxima reunião ordinária tem 
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data prevista para o dia 10 de março de 2026, às 18h45h, no mesmo local. 

Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão determinando a 

lavratura da presente ata que após lida e achada conforme será assinada 

pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de São 

João/PE.XXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXKXKXKKXKKXXXXKXXXXKXXKKKXKXXXXKXXKX 

ZAÃO M/ /V/Áª W 
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 

Presidente 

‘10 Secretano 

29 Secretário 
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